[Topa3mbinan!
83—-70=...+7
18—-3 =9+



83-70=6+7
18-3=9+6
42 + 8 = 80 — 30



Pelinte 3agady

‘Manb4yuk pewunn 18
NMPUMEPOB, OCTaS10Chb
peLnTb Ha 8 NPMMepPOB
MeHbLUe. CKOMbKO BCEro
NPUMEpPOB OOMKEH

PELLINTb ManbinK?



18 +(18 — 8)=28(n.)




pacTeT 7 LBETOB.
CKonbKo LBETOB
pacTeT Ha
HECKOJNbKUX Yo
. Knymoax? -



PacTéT 7 LBETOB.
CKONbKO LIBETOB (\_ 2y
pacTeT Ha 3 P
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()\* YT06bI HANTU cymMmy
OAWHAKOBBIX Craraembix,
yAOOHO UCMNONb30BaTh
YMHOXEHMe.

* BMecTO 6+6+6+ ... +6 nNuwyT
6100

 Yutarot: «llo 6 B3aTb 100 pas
NN 6 yMHOXnUTb Ha 100».
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() 3anuwuTe Kopoue, ecnu
BO3MOXHO, MCNONb3YyA 3HaK
YMHOXEHMUSI.

2+2+2+2+2=
T+T+T+7=
4+4+4+9+4=
6+6+6+6+6+6+6=
10+10+10+10=

1



242+2+42+42=2 * 5
(+7+7+7=7 4
4+4+4+9+4=
6+6+6+6+6+6=6* 6
10+10+10+10=10 4



3aMeHNUTe YMHOXeHue
CIiOXXeHnem

[ D=
15¢3 =
3 4=
Ce 2=
Xe [ =




[ ed=7+(+T+7+7

15 ¢ 3 =15+15+15

34 =3+3+3+3
Ce*2=ctcC

X e [ =X+X+X+X+X+X+X



@410 2 y3Han 06 ymHOXeHUU?

1. YTo Takoe yMHOXeHue?

2. YUTO noka3sbiBaeT nepBoe ° o
YANCIO 7 A _-

3. Y10 nokasbiBaeT BTOpoOe
Yyncno?

4 Kak sanucatb nHaye 3+3+3+3?
















Ona meHsa 6bLNO BAXHO
Y3HATb ...

TTo atomy sBonpocy s
NONYyYUN pasbsicHeHue ...







